
H29.5.25

分解図図番 DW-B002

1/3

亀倉精機株式会社

符号 品  番 品  名 個数 備　考

1 DW-51 フレーム 1

2 φ3.5 スチールボール 1

3 DW-52 オーリングプラグ 3

4 1A SS 030 Oリング 3

5 DW-55 エアーバックホルダー 1

6 3L-17A エアーバック 1

7 RF2-03 エアーバックスペーサ 1

8 KDC1-16 エアーバック取付ナット 1

9 KDC1-06 エアーバック取付ねじ 1

10 1A P22A Oリング 1

11 RTW-30 穴用C形止め輪 1

12

13 DW-09 デテント 1

14 DW-25 デテントばね受け 1

15 DW-07 デテントばね 1

16 M3×5 十字穴付なべ小ねじ 2

17 DW-28 クッション 1

18 φ8×28 スプリングピン 1

19 φ8×22 スプリングピン 1

20 φ3×10 スプリングピン 1

21 1A JASO 2026 Oリング 1

22

23 DW-21 切換弁 1

24 RW-11 銅パッキン 1

25 M4×5 六角穴付ボルト 1

26 1A S6 Oリング 2

27 NB3-13 デテントプレート 1

28 M4×8 六角穴付ボルト 1

29 φ3 スチールボール 1

30 3L-43 バルブセットばね 1

31 NB3-12 デテントブロック 1

32 M3×10 六角穴付止めねじ(平先) 1

33 RM2-16A レバーねじ 1

34 3L-48 レリーズシール 1

35

36 DW-59 ピストン 1

37 DW-09 デテント 1

38 DW-07 デテントばね 1

39

40 φ4×φ6×6 ドライブッシュ 1

41

42 DW-01 バルブ本体 1

43 DW-02 キックナット 1

44 DW-07F キックばね A 1

45 DW-04 絞りブッシュ 1

46 DW-07B バルブばね 1

47 DW-05 ばね受け 1

48 ETW-3.2 E形止め輪 1

49 T3 P15 バックアップリング 1

50 DW-53 バルブ受け 1

※ 個数は１台分、価格は１ヶ分

 ＤＷ－４０８Ｂ 部品価格表



H29.5.25

分解図図番 DW-B002

2/3

亀倉精機株式会社

符号 品  番 品  名 個数 備　考

51 穴用 IRTW-19 インバーテッドリング 1

52 W4-08 キー 2

53 M4×6 六角穴付ボルト 4

54 1A JASO 2040 Oリング 1

55 T2 JASO 2040 バックアップリング 1

56 DW-10 リターンばね 1

57

58

59

60

61

62

63 DW-56 シリンダーキャップ 1

64 1A S40 Oリング 1

65

66 DW-54 キックばね受け 1

67 DW-07C キックばね B 1

68 1B S11.2 Oリング 1

69 M4×10-12.9 六角穴付ボルト 17

70 M3×10-12.9 六角穴付ボルト 2

71 M3×6 六角穴付ボルト 6

72

73

74 RWB-17 ポンプ本体 1

75

76 1A S67 Oリング 1

77 M5×18 六角穴付ボルト 4

78 φ10×4 異方性フェライト磁石 1

79 AP-0-35A 給油栓ねじ 1

80 1A P11 Oリング 1

81 RWB-05 吸入弁プラグ 2

82 1A P7 Oリング 2 　　　　　　　

83 T2 P7 バックアップリング 2

84 M3×8 六角穴付ボルト 8

85 AP-0-23 排出弁 2

86 RWB-02 円錐ばね 2

87 RWB-07 プランジャー 2

88 RWB-04 プランジャープラグ 2

89 φ3 スチールボール 2

90 M4×5 六角穴付止めねじ(平先) 2

91 1A P7 Oリング 2

92 T2 P7 バックアップリング 2

93 RWB-19E 圧縮ばね 2

94 M3×8 六角穴付ボルト 8

95

96 AP-0-23 排出弁 2

97 AP-0-26 排出弁ばね 2

98 RWB-06 排出弁ばね受け 2

99 1B S10 Oリング 2

100

※ 個数は１台分、価格は１ヶ分

 ＤＷ－４０８Ｂ 部品価格表



H29.5.25

分解図図番 DW-B002

3/3

亀倉精機株式会社

符号 品  番 品  名 個数 備　考

101 RWB-20 カム軸 1

102 609 溝なし ミニチュアボールベアリング 1

103 RNAO-14×22×13 ニードルベアリング 1

104 16001 ボールベアリング 1

105 RTW-28 穴用C形止め輪 1

106

107

108 RWB-21 モータスペーサ 1

109 NBR SB9227 オイルシール 1

110 RWB-25 ロックプランジャー 2

111 RWB-19G 圧縮ばね 2

112 RWB-16 ガスケット 1

113 M3×5 六角穴付ボルト(ステン) 2

114 M4×10 六角穴付ボルト 12

115 φ3h7×12 平行ピン 3

116

117 RWB-27 コードレスモータ 1式 ― ―

118 BSL 1830 バッテリー (1) ― ―

119 UC18YSL3 充電器 (1) ― ― 供給不可

120 RWB-34 亀倉シール 1

121 DW-61 本体シール 1

122 P8-25 警告シール 1

123

124

125 #10 オイル 0.1L

126

127 DW-06 ロックピン 2

128 DW-3/8 替刃セット 1

129

RWB-27  モーター消耗品　　　

符号 品  番 品  名 個数 備　考

S1 999054 カーボンブラシ(5×6×11.5) 2 ― ― (1セット) 供給不可

S2 319918 ブラシキャップ 2

※ 個数は１台分、価格は１ヶ分

 ＤＷ－４０８Ｂ 部品価格表

供給不可

供給不可


